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Vedrørende muligheden for placering af atomaffald i Thy og Salling.

Det er med stærk bekymring, vrede og hovedrysten, at vi her i det såkaldte ”udkantsdanmark” er blevet
udvalgt til de ”glade” modtagere af Forskningscenter Risøs aflagte atomaffald.

Hvilke virksomheder og hvilke familier vil frivilligt efter en sådan placering så meget som  tøve med at flygte 
over hals og hoved fra denne smukke egn, som i forvejen er sørgelig uinteressant for jeres københavneri af 
værste skuffe siden Ruder Konges tid ???

Never mind, sidste mand lukker og slukker, som en vis Mogens Glistrup sagde, da jeg var 4 år gammel og 
endnu lykkeligt uvidenhed om de 2 sandheder, som gælder, når det virkelig kommer til stykket her i 
Danmark. Nummer 1 er, at der juridisk ikke findes begreber som retfærdighed og retssikkerhed for andre 
end de, der bestemmer over andre og selv soler sig som Ludvig den 14. i skatteyderbetalte goder, som de 
ikke på nogen måde magtede at komme blot i nærheden af, såfremt de havde haft mulighed og evne til at 
gribe en skovl af egen drift og bestille noget.

Nummer 2 er, at der findes 2 slags Danmark´er. Nemlig de 99 % af os, som hver eneste dag fra morgen til 
aften må sande, at en pakke rugbrød koster penge, som det er nødvendigt at bestille noget for at få. Og den 
resterende 1 %, som I, de danske myndigheder og domstole, samt en ulidelig række af wannabe ”kendte, 
som i tide og især i utide spilder vores alt for høje licenspenge med TV og middelmådighedens laveste 
fællesnævner. 

Når I nu er så ”bekymrede” for noget dødsensfarligt afald med aldeles ukendte risici for miljø, befolkning og 
dansk erhvervsliv – og dermed dansk vlfærd længe efter, at I er gået på pension – så skal jeg og rigtig, rigtig 
mange medborgere her på egnen give jer et råd :

Behold jeres lort selv, hvis det er så enkelt, så kan I passende placere det i Folketingssalen, hvor man så 
kunne håbe på, at sovende politikere på ville være et særsyn frem for en dagligdags foreteelse.

Hvad bilder I jer egentlig ind, derovre ??? Savner I enhver anstændighed over jeres mandater ??? Hurra for 
Jomfru Maria, som i det mindste udadtil var i stand til at holde lårene samlet, ellers ville hun være flækket 
af grin over en sådan arrogance og magtfuldkommenhed, som den, I vover at udvise over for os !!!

Regeringen er ikke en potte pis værd og burde pakke sit kluns og skrubbe af aldeles omgående. Det samme 
burde oppositionen, som mest af alt er en mellemting mellem en forkølet kaffeklub og en logrende 
rottweiler, der er den største tøsehund, når den møder en foxterrier !!!

Jeg ved ikke, hvad der foregår i jeres hoveder. Jeg er heller ikke synderligt interesseret i at vide det, for jeg 
ved det allerede. Enten ingenting eller også det her forræderi uden fortilfælde siden de bebudede 
reformplaner. Både der og her rammer I med fuldt overlæg de svageste grupper i samfundet, dem som min 
morfar sad i koncentrationslejren Buchenwald for i 1½ år, fordi han troede på, at det nytter noget at yde sin 
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pligt, før man kræver sin ret. Det kunne I godt nok lære noget af. Og fortæl det blot videre til de 
opreklamerede herrer på direktionsgange i outsourcingvirksomhederne og banksvindlerne, som er direkte 
ansvarlige for den økonomiske krise, som får jaget folk fra hus og hjem de næste  mange år.

Gennem de sidste 25-30 år er der fra magthavernes og en horde pH.D. grader i alt fra, hvordan man på den 
mest komplicerede måde udformer en rapport, et lovforslag og meget mere, så de borgere, der skal rette 
sig efter det, i hvert ikke har kinamands chance for at undgå at begå lovovertrædelser, så Fanden og hans 
pumpestok kommer rendende med bål og brand, tugthus på vand og brød, samt lovsjaskeri lige inden 
Folketingets sommerferie, til hvordan man tørrer sig i måsen på en for miljøet og klimaforandringernes 
forsvarlig måde. Med andre, bruge sandpapir eller rustfrit stål, for har du ingen penge, må du gå med 
rumpen bar. 

Jeg blev opdraget til at værne om de danske værdier, og jeg har knoklet mig selv halvt ihjel for at yde mit. 
Endda forsøgt at fremme dem på mine rejser i det udland, der på nær enkelte tosser og klaphatte som 
Syrien, Zimbabwe, Iran, Nordkorea m.fl. alle som én udtrykker beundring for Danmark.

Jeg har set og oplevet den kommunale inkompente i det sociale og såkaldt jobskabende system, og jeg har 
mødt arbejdsgivere, som praler af social ansvarlighed på deres websider, men som med trusler om fyringer 
og flytning ned til kinaland mishandler de medarbejdere, der tjener deres svinske bonusordninger hjem og 
selv får en almisseløn. Der udover almindelige fornødenheder, som I regner for en selvfølge, skal gå til 
uforskammet høje brændstofpriser, som på ingen måde troværdigt ender i de kasser, som befolkningen 
lyves lige op i ansigtet om.

Jeg har ADHD, bipolar alvorlig depression med submani, borderline, alkohol- og stofafhængighedssyndrom, 
slidgigt i skuldre, lænd, arme, knæ og fødder. De 90 % tilregner jeg gener og egen ungdommelig følelse af 
udødelighed. Men de 10 % bebrejder jeg mit land. Jeg er flov over at være dansk af etnisk oprindelse og 
overvejer seriøst at konvertere til islam. Her ved man i det mindste, at man bliver røvrendt af magthaverne.

Fra nu af melder jeg mig ud af det danske samfund, besøger min morfars grav og fortæller ham, at han led i 
Buchenwald forgæves, og jeg gør som Kim Larsen og Gasolin :

Jeg stemmer blankt ved næste valg, og jeg går langt pokker i vold. Måske var det på tide at samle 
befolkningen og udråbe vores egn til selvstændig republik, hvor et ord er et ord, og hvor man kan se sig selv 
i spejlet.

I kan rende mig i den grad, og jeg sværger ved Gud og Allah, at jeg fra dags dato skal vise dette brev til alle, 
jeg møder på min vej. Og jeg går ned til den lokale købmand i morgen med starten på en 
underskritsindsamling imod jeres selvskabte atomproblem. Og i morgen formiddag kontakter jeg samtlige 
danske medier og gør det samme. 

Men I kan gøre mig en enkelt tjeneste forinden. I kan passende sige til Beskæftigelsesudvalget, at jeg 
kontakter Folketingets Ombudsmand og indgiver officiel klage efter gældende forvaltningsregler over, at 
jeg trods henvendelse om foretræde i begyndelsen af foråret fortsat ikke har modtaget noget svar. Hverken 
fra sekretariatet eller de medlemmer, der sidder der. Jeg har skrevet pænt og ordentligt og argumenteret 
for min sag, som er at fremme forholdene for mennesker med ADHD. En gang for alle, ADHD er man født 
med, og man dør med det. Og der findes Strattera, som i modsætning til Ritalin dokumenteret ikke har 
nogen form for misbrugsrisiko. Så de fine brilledamer fra Sundhedsstyrelsen kan godt slappe af og komme 
igen en anden dag, når de ved, hvad de udtaler sig om.



Jeg har ingen illusioner om, at dette brev får jeres interesse og da slet ikke et vissevassesvar. Dertil er jeres 
kanter for slebne, jeres fine fornemmelser og uartige ensstemmige beslutning om at smadre min egn til 
atomer bogstavelig talt. 

Jeg har ikke den ringeste respekt for det danske folkestyre og ingen tro på, at i morgen bliver bedre. Men I 
kan ikke tie eller true os ihjel, og vi står ikke alene. For i disse tider rammes alle, bortset fra den 1 %, og 
pludselig der grobund for et samfund, hvor vandkanoner og knipler ikke nytter noget som helst. Når den 
dag kommer, er jeg færdig med Danmark. Så kan mand og mus gå neden om og hjem uden mig og mange 
med mig.

I har ødelagt vores land. I har teet jer som uopdragne børnehaveunger i bedste sendetid, og I har 
egenrådigt fastsat jeres skatteyderfinansierede hyre, pension, transport, teaterbilletter, pc, internet, 
mobiltelefoner, sekretærer, og guderne må vide, hvad I ellers rager til jer. Uden tilnærmelsesvis at være det 
værd eller at kunne være det bekendt. 

I skulle skamme jer, og jeg håber af mit inderste hjerte, med al min styrke og til Helvede fryser til is, at 
breve som dette i fuld offentlighed og inden for injurielovgivningens rammer må tjene til, at I bliver tvunget 
til at at være jeres mandater værdige. Og at fremtidens folkevalgte har en menneskelig og erhvervsmæssig 
erfaring, som giver deres beslutninger troværdighed. 

Var jeg censor, fik I 1 mia. gange 00. Brug en urimelig lang sommerferie til at holde kæft og lytte til 
befollkningen. Der skal ganske anderledes boller på suppen, hvis den skal smage af andet end brakvand, 
sure sokker og børnefornærmethed. Lade være med at lyve, så man kan se og høre, at I ved, at vi ved, I 
lyver, og at I er bedøvende ligeglade. Tænke over, at I ikke har en medfødt ret til at gøre, hvad pokker der 
passer jer. 

Dette er min form for civil ulydighed, og jeg agter at råbe op, så længe jeg kan trække vejret og overleve 
strålesyge. Nu kan det være nok, Christiansborg !!! Må vi så få den behandling, vi i dyre domme betaler for. 
Ellers gå ad hekkenfeldt til og tag jeres venner fra Overdanmark – Danmarks dyreste bistandsklienter –
med. Vi har ikke brug for jer, det er omvendt, og det ved I mere end udmærket. 

Jeg ville ikke ansætte nogen af jer til at sparke til papkasser på samme måde, som I sparker til min egn. 
Heldigvis findes der ordentlige mennesker her, som siger, hvad de mener, og som er, hvad de giver sig ud 
for at være. I modsætning til jer. 

Slutteligt, må vi denne sommer 2012 blive fri for jeres landsmøder og agurketidspanikforslag. Vi gider ikke 
se eller høre på jer. Det er rigeligt at læse Tekst-Tv om morgenen og se en kommentarfri fodboldkamp.
Så ved man, hvad der sker, og hvad der er værd at beskæftige sig med. Vi kan godt tænke selv, tørre os selv 
bagi og skelne mellem ret og vrang. Det, I laver med atomerne, er vrang.
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